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Szanowni Organizatorzy i Goście dzisiejszego wydarzenia!

Misją kapłana jest służyć Bogu i bliźnim. Z takim przesłaniem rozpoczynał również przed 40. laty swoją kapłańską drogę, ksiądz Stanisław Suchowolec. Dodał 
on jednak do niej jeszcze jedną wartość – czynnie włączył się do walki przeciwko złu, jakim był panujący wówczas w Polsce, system komunistyczny.

Wyrazem Jego sprzeciwu i niezgody na komunistyczne rządy były organizowane przez Niego – patriotyczne msze w intencji Ojczyzny. Stanowiły one ogromne zagrożenie dla totalitarnej władzy. Duchową moc i siłę czerpało bowiem z nich wiele osób. Również działacze białostockiej „Solidarności”, powierzając mu zaszczytne miano ich kapelana.
Niestety, księdzu Stanisławowi Suchowolcowi nie dane było doczekać triumfu 
w Polsce solidarnościowych ideałów. Jednak dzisiaj, mamy po raz kolejny okazję, przeżywać Jego zwycięstwo i zwycięstwo ideałów, w imię których oddał On swoje życie, w nocy z 29 na 30 stycznia 1989 roku.

Dziękuję wszystkim, którzy przybyli tutaj, aby uczcić Jego pamięć. Szczególnie jednak moje ogromne podziękowania składam działaczom białostockiego Klubu Więzionych, Internowanych i Represjonowanych, na czele z Panią Stanisławą Korolkiewicz, którzy doprowadzili do odrestaurowania pomnika tego bohaterskiego kapłana.

Życzę, aby dzisiejsza uroczystość była nieustającą inspiracją do kreowania 
w społeczeństwie patriotycznych postaw i wszystkich innych ważnych wartości, których symbolem było życie księdza Stanisława Suchowolca.
                      Z poważaniem,









            Artur Kosicki
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